

Projekt pn.: „**SŁAWATYCZE - GMINA Z ENERGIĄ**” współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020.

Sławatycze, dnia 28.04.2020 r.

Znak postępowania: **Z.271.3.2020**

-Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. **Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznych, kotłów na biomasę oraz pomp ciepła na terenie Gminy Sławatycze w ramach projektu „SŁAWATYCZE - GMINA Z ENERGIĄ”.**

- A. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający:** Gmina Sławatycze, ul. Rynek 14, 21-515 Sławatycze, woj. lubelskie, **przekazuje treść kolejnych zapytań dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Pytanie z dnia 24.04.2020 r.:

Czy Zamawiający odstąpi od zapisu dotyczącego funkcjonalności sterownika i możliwości zliczania i zapisu na karcie mikro SD impulsów z zewnętrznego przepływomierza, zachowując jednocześnie funkcjonalność sterownika dotyczącego zliczania i zapisu impulsów z zewnętrznego przepływomierza poprzez moduł Ethernet? Moduł internetowy daje możliwość odczytu i zapisu wyprodukowanej energii, zaś stosowanie dodatkowego zapisu na karcie mikro SD generuje dodatkowe i niekoncepcyjne koszty zarówno zabudowy jak i użytkowania. Czy Zamawiający dopuści możliwość zapisu danych na pendrive zamiast na karcie mikro SD? Zapis na pendrive jest powszechniejszą i wygodniejszą formą odczytu danych.

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z wymogu stosowania zapisu danych na karcie mikro SD, pod warunkiem zachowania funkcjonalności sterownika polegającej na zliczaniu i zapisie danych dotyczących m.in. ilości wyprodukowanej energii oraz przesyłania ich za pomocą sieci Internet.

Pytania z dnia 27.04.2020 r.:

1. Według udostępnionego SIWZ i wzoru umowy dotyczącej kotłów wynika, że Zamawiający wymaga dostarczenia kotłów o mocy 15kW – 4szt, kotłów o mocy 25kW – 6szt, natomiast w opisie dołączonym do przedmiaru jest zapis dotyczących ilości: kotły 15kW – 5szt, kotły o mocy 25kW – 9szt. Proszę Zamawiającego o zajęcia stanowiska, która informacja jest poprawna.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że ilości kotłów zawarta w SIWZ, Projekcie umowy, Formularzu ofertowym i ogłoszeniu o zamówieniu jest właściwa.

Projekt pn.: „**SŁAWATYCZE - GMINA Z ENERGIĄ**” współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020.

2. Na stronie Zamawiającego udostępniony jest plik z kluczem publicznym do zabezpieczenia, jednak po kliknięciu w dany plik, automatycznie jest przekierowanie do strony, na której widnieje komunikat „Błąd 404- nie znaleziono. Strona, której szukasz została usunięta, zmieniono jej nazwę lub jest chwilowo niedostępna”. Proszę Zamawiającego o zajęcie stanowiska oraz informacje w jaki sposób (w danej sytuacji) zabezpieczyć ofertę.

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt. 11.9 SIWZ - Identyfikator postępowania i klucz publiczny dla danego postępowania o udzielenie zamówienia dostępne są na Liście wszystkich postępowań na miniPortalu oraz został zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego, a zgodnie z pkt. 14.1 SIWZ, zdanie drugie - Klucz publiczny niezbędny do zaszyfrowania oferty przez Wykonawcę jest dostępny dla Wykonawców na miniPortalu.

Zamawiający udostępnia bezpośredni link to klucza publicznego:

<https://miniportal.uzp.gov.pl/PodgladPostepowania.aspx?Id=9adbd881-15f0-4efe-ad0b-3fc851fbaae7>

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.
- C. W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający **przedłuża termin składania i otwarcia ofert**, tym samym, ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w rozdziale 14 SIWZ, a mianowicie:

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SIWZ przed zmianą jest:

Termin składania ofert upływa w dniu **30.04.2020 r. o godz. 10:00**.

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SIWZ po zmianie jest:

Termin składania ofert upływa w dniu **05.05.2020 r. o godz. 10:00**.

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SIWZ przed zmianą jest:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **30.04.2020 r. o godz. 11:00** w siedzibie Zamawiającego:

**Urząd Gmina Sławatycze,
ul. Rynek 14, 21-515 Sławatycze,
pokój nr 8.**

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SIWZ po zmianie jest:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **05.05.2020 r. o godz. 11:00** w siedzibie Zamawiającego:

Urząd Gmina Sławatycze,

Projekt pn.: „**SŁAWATYCZE - GMINA Z ENERGIA**” współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020.

**ul. Rynek 14, 21-515 Sławatycze,
pokój nr 8.**

- D. Powyższa zmiana treści SIWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2020/S 062-147436 oraz zmiany postępowania o identyfikatorze: 9adbd881-15f0-4efe-ad0b-3fc851fbaae7 opublikowanego na <https://miniportal.uzp.gov.pl>**

Sprostowanie zmian zostało przekazane w dniu 28.04.2020 r. do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej.

Termin składania i otwarcia ofert został również zmieniony na miniPortalu.

- E. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

WÓJT
Arkadiusz Misztal
.....
(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)